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云南省普通高校“专升本”招生考试 

数据结构 机考模拟试题 
 

数据结构（共 4 大题，54 小题，150 分） 

第一大题、判断对错题（判断题，共 10 小题，每小题 1 分，共 10 分） 

1、数据结构是一门研究数值计算的程序设计问题中计算机的操作对象以及他们之间的关系

和操作等等的学科。 

2、数据元素是数据的基本单位，在计算机程序中通常作为一个整体进行考虑和处理。 

3、线性结构的集合中每个数据元素都只有一个前驱。 

4、栈是限定只能在表的一端进行插入和删除的线性表。 

5、队列是限定只能在表的一端进行插入和删除的线性表。 

6、非空的双向循环链表中任何结点的前驱指针均不为空。 

7、通过一系列的过程调用语句间接或直接调用自己的过程称做递归过程。 

8、在以链表存储串值时，定义串的存储密度=串值所占的存储位/实际分配的存储位。那么，

存储密度越小，操作越不方便。 

9、广义表是一种递归定义的数据结构，因此，它也是一种线性结构。 

10、快速排序是由冒泡排序改进而得的，使 n 个记录排序的时间复杂度由 O(n2)降至 O(nlogn)。 

 

第二大题、单项选择题（单选题，共 20 小题，每小题 2 分，共 40 分） 

1、队列是一种（    ）的线性表。  

A、先进先出  

B、先进后出  

C、只能插入  

D、只能删除  

2、设指针变量 top 指向当前链式栈的栈顶，则删除栈顶元素的操作序列为（    ）。  

A、top=top+1;  

B、top=top-1;  

C、top->next=top;  

D、top=top->next;  

3、设指针变量 p 指向单链表中结点 A，指针变量 s 指向被插入的结点 X，则在结点 A 的后

面插入结点 X 需要执行的语句序列：s->next=p->next; （    ）;。  

A、p->next=s->next  

B、p->next=s  

C、s=p->next  

D、s->next = p  

4、设顺序线性表中有 n 个数据元素，则删除表中第 i 个元素需要移动（    ）个元素。  

A、i  

B、n+l -i  

C、n-1-i  

D、n-i  

5、现有字符串变量 x，并且 x=”12345789”，那么串 x 的长度是（    ）。  

A、13  
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B、11  

C、9  

D、8  

6、设某棵二叉树中有 2001 个结点，则该二叉树的最小高度为（    ）。  

A、9  

B、10  

C、11  

D、12  

7、二叉树的第 k 层的结点数最多为（    ）。  

A、2k-1  

B、2K+1  

C、2K-1  

D、2k-1  

8、设某棵二叉树的中序遍历序列为 ABCD，先序遍历序列为 CABD，则后序遍历该二叉树得

到序列为（    ）。  

A、BADC  

B、BCDA  

C、CDAB  

D、CBDA  

9、设某无向图有 n 个顶点，则该无向图的邻接表中有（    ）个表头结点。  

A、2n  

B、n  

C、n/2  

D、n(n-1)  

10、设有 6 个结点的无向图，该图至少应有（    ）条边才能确保是一个连通图。  

A、5  

B、6  

C、7  

D、8  

11、设无向图 G 中有 n 个顶点 e 条边，则其对应的邻接表中的表头结点和表结点的个数分

别为（  ）。  

A、n，e  

B、e，n  

C、2n，e  

D、n，2e  

12、设某有向图的邻接表中有 n 个表头结点和 m 个表结点，则该图中有（    ）条有向边。  

A、n  

B、n-1  

C、m  

D、m-1  

13、顺序查找不论在顺序线性表中还是在链式线性表中的时间复杂度为（    ）。  

A、O(n)  

B、O(n2)  

C、O(n1/2)  
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D、O(1og2n)  

14、设一个顺序有序表 A[1:14]中有 14 个元素，则采用二分法查找元素 A[4]的过程中比较元

素的顺序为（    ）。  

A、A[1]，A[2]，A[3]，A[4]  

B、A[7]，A[6]，A[5]，A[4]  

C、A[7]，A[3]，A[5]，A[4]  

D、A[7]，A[5] ，A[3]，A[4]  

15、二叉排序树中左子树上所有结点的值均（    ）根结点的值。  

A、小于  

B、大于  

C、等于  

D、不等于  

16、设一组初始记录关键字序列为(Q，H，C，Y，P，A，M，S，R，D，F，X)，则按字母升

序的第一趟冒泡排序结束后的结果是（    ）。  

A、F，H，C，D，P，A，M，Q，R，S，Y，X  

B、P，A，C，S，Q，D，F，X，R，H，M，Y  

C、A，D，C，R，F，Q，M，S，Y，P，H，X  

D、H，C，Q，P，A，M，S，R，D，F，X，Y  

17、

 
A、1，2，3，4  

B、2，3，4，1  

C、1，4，2，3  

D、1，2，4，3  

18、设某哈夫曼树中有 199 个结点，则该哈夫曼树中有（    ）个叶子结点。  

A、99  

B、100  

C、101  

D、102  

19、设一组初始记录关键字序列为(60，80，55，40，42，85)，则以第一个关键字 45 为基

准而得到的一趟快速排序结果是（    ）。  

A、40，42，60，55，80，85  

B、42，45，55，60，85，80  

C、42，40，55，60，80，85  

D、42，40，60，85，55，80  

20、  

A、O(n)  

B、O(nlog2n)  

C、O(n2)  

D、O(n3/2)  

 

第三大题、多项选择题（多选题，共 10 小题，每小题 3 分，共 30 分） 

http://192.168.1.100:8088/onlineexam/paperDesign/itemStorePicById.html?itemstoreid=1253&imagename=44641419227820056.png


云南专升本论坛 www.0871dxs.com 独家整理首发 未经允许，禁止盗用！ 

4 

更多云南省普高专升本最权威的考试信息、高质量的复习资料、最及时的有问必答，请您登录云南专升本

论坛：www.0871dxs.com 查看、下载、咨询，为您的升本助力，让您的升本成功。 

1、通常设计一个“好”的算法考虑达到的目标不包括 

A、正确性  

B、可行性  

C、可读性  

D、健壮性  

E、唯一性  

2、以下数据结构中哪些是线性结构？（    ） 

A、队列  

B、栈  

C、线性表  

D、二叉树  

3、下面关于线性表的叙述正确的是（    ）。 

A、线性表采用顺序存储必须占用一片连续的存储空间          

B、线性表采用链式存储不必占用一片连续的存储空间  

C、线性表采用链式存储便于插入和删除操作的实现  

D、线性表采用顺序存储便于插入和删除操作的实现  

4、两个字符串相等的充要条件是（    ）。 

A、除空格以后，两个字符串的长度相等  

B、两个字符串中对应位置上的字符相等  

C、两个字符串的长度相等  

D、两个字符串都不可以为空字符串  

5、根据 e 与 nlogn 的关系，图可以分为（    ）图和（    ）图。 

A、有限图  

B、有向图  

C、无限图  

D、无向图  

E、稀疏图  

F、稠密图  

6、以下算法属于稳定的排序算法有（    ）。 

A、冒泡排序  

B、交换排序  

C、选择排序  

D、插入排序  

E、快速排序  

F、归并排序  

7、时间复杂度受数据初始状态影响的排序算法是（    ）。 

A、堆排序  

B、冒泡排序  

C、希尔排序  

D、快速排序  

8、以下哪些算法的最坏情况时间复杂度为 o(n2)。（    ） 

A、堆排序  

B、冒泡排序  

C、插入排序  
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D、快速排序  

E、归并排序  

9、以下哪些算法的空间复杂度为 O（1）。（    ） 

A、堆排序  

B、冒泡排序  

C、 插入排序  

D、快速排序  

E、归并排序  

10、（    ）二叉排序树不可以得到一个从小到大的有序序列。 

A、先序遍历  

B、中序遍历  

C、后序遍历  

D、层次遍历  

 

第四大题、阅读应用题（单选题，共 14 小题，每小题 5 分，共 70 分） 

 1、 

 

  

(1)、根据已有信息，从备选答案上选择最适合的答案。 

A、p->prior=p->next 

B、p->prior=p->next 
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C、p->prior=p->next 

D、p->prior=p->next 

E、p->prior=s 

F、s->prior=p->prior    

G、p->next=p  

H、delete e; 

I、delete p; 

J、delete &p; 

(2)、根据已有信息，从备选答案上选择最适合的答案。 

A、s=p->next 

B、s->prior->prior=p->prior 

C、P->prior->next=p->next 

D、p->prior=p->next 

E、p->prior=s 

F、s->prior=p->prior 

G、p->next=p 

H、delete e; 

I、delete p; 

J、delete &p; 

(3)、根据已有信息，从备选答案上选择最适合的答案。 

A、s=p->next 

B、s->prior->prior=p->prior 

C、P->prior->next=p->next 

D、p->prior=p->next 

E、p->prior=s 

F、s->prior=p->prior 

G、p->next=p 

H、delete e; 

I、delete p; 

J、delete &p; 

(4)、根据已有信息，从备选答案上选择最适合的答案。 

A、s=p->next 

B、s->prior->prior=p->prior 

C、P->prior->next=p->next 

D、p->prior=p->next 

E、p->prior=s 

F、s->prior=p->prior 

G、p->next=p 

H、delete e; 

I、delete p; 

J、delete &p; 

2、 
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A、OutputGList(p)  

B、OutputGList(ptr.hp)  

C、OutputGList(ptr.tp)  

D、OutputGList(p->ptr.hp)  

E、OutputGList(p->ptr.tp)  

3、 
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(1)、根据已有信息，从备选答案上选择最适合的答案。 

A、*T 

B、T 

C、&T 

D、Preorder(T->rchild,visit) 

E、Preorder(visit,T->rchild) 

F、 Preorder(T,visit) 

G、Preorder(T->lchild,visit) 

H、Preorder(visit,T->lchild) 

(2)、根据已有信息，从备选答案上选择最适合的答案。 

A、*T 

B、T 

C、&T 

D、Preorder(T->rchild,visit) 

E、Preorder(visit,T->rchild) 

F、Preorder(T,visit) 

G、Preorder(T->lchild,visit) 

H、Preorder(visit,T->lchild) 

(3)、根据已有信息，从备选答案上选择最适合的答案。 

A、*T 

B、T 

C、&T 

D、Preorder(T->rchild,visit) 

E、Preorder(visit,T->rchild) 

F、Preorder(T,visit) 

G、Preorder(T->lchild,visit) 

H、Preorder(visit,T->lchild) 

4、 
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(1)、根据已有信息，从备选答案上选择最适合的答案。 

A、V4 

B、V5 

C、V6 

D、V9 

(2)、根据已有信息，从备选答案上选择最适合的答案。 

A、V4 

B、V5 

C、V6 

D、V9 

(3)、根据已有信息，从备选答案上选择最适合的答案。 

A、V4 

B、V5 

C、V6 

D、V9 

5、 
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(1)、根据已有信息，从备选答案上选择最适合的答案。 

A、BitreeNode *p 

B、BitreeNode p 

C、p->data > k 

D、p=p->lchild 

E、p=p->rchild 

F、p->data<k 

G、p->data!=k 

(2)、根据已有信息，从备选答案上选择最适合的答案。 

A、BitreeNode *p 

B、BitreeNode p 

C、p->data > k 

D、p=p->lchild 

E、p=p->rchild 

F、p->data<k 

G、p->data!=k 

(3)、根据已有信息，从备选答案上选择最适合的答案。 

A、BitreeNode *p 

B、BitreeNode p 
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C、p->data > k 

D、p=p->lchild 

E、p=p->rchild 

F、p->data<k 

G、p->data!=k 


